



Lovska zveza Slovenije

52. Srečanje lovskih
pevskih zborov in rogistov

Dan lovske kulture

Celje, 14. marec 2026



ORGANIZATOR



Lovska zveza *Slovenije*

Komisija za lovsko kulturo

 **Celjski sejem**

Savinjsko Kozjanska zveza
lovskih družin Celje

SOORGANIZATORJA

*52. Srečanje
lovskih pevskih zborov
in rogistov Slovenije*

DAN



Lovska zveza *Slovenije*

sobota, 14. marec 2026,
na Celjskem sejmu

Glas tradicije, utrip prihodnosti



Mag. Jani Šalamon

*Predsednik Komisije za
lovsko kulturo LZS*

Lovska kultura v Sloveniji je mnogo več kot zgolj odsev tradicije – je živ, utripajoč izraz odnosa človeka do narave, skupnosti in lastne dediščine. Srečanja lovskih pevskih zborov in rogistov, ki že več kot pol stoletja povezujejo generacije, tako ostajajo pomemben prostor ohranjanja, razvoja in ponosnega predstavljanja tega bogastva.

Tudi letošnje srečanje na Celjskem sejmu v knežjem mestu ob Savinji nadaljuje zgodbo, ki se piše že desetletja – zgodbo o glasbi, ki izvira iz narave, in ljudeh, ki jo zvesto prenašajo naprej. Zvok lovskega roga še vedno nosi simboliko prvobitnega stika z gozdom, pesem pa ohranja spomin na izročilo, vrednote in spoštovanje do življenja v vseh njegovih oblikah.

Lovska kultura danes stopa samozavestno med preteklostjo in prihodnostjo. Ohranja svoje korenine, a hkrati odpira prostor novim izrazom, novim povezavam in novim generacijam ustvarjalcev. Prav ta preplet tradicije in sodobnosti daje lovstvu posebno moč – da ostaja aktualno, prepoznavno in vključujoče.

Poseben poudarek letošnjega srečanja je tudi nadaljevanje glasbenega razvoja, saj se bo že drugo leto zapored predstavila lovska godba. Njena prisotnost prinaša novo dimenzijo lovski glasbeni izraznosti ter potrjuje, da se tradicija lahko nadgrajuje in bogati z novimi oblikami ustvarjalnosti.

Srečanje ni le predstavitev pevskih zborov, rogistov in drugih glasbenih skupin, temveč tudi poklon vsem, ki s svojim delom, predanostjo in ljubeznijo soustvarjajo podobo slovenskega lovstva. Vsak nastop je zgodba zase – zgodba o povezanosti, odgovornosti in spoštovanju narave.

Naj bo tudi letošnje srečanje priložnost za utrjevanje teh vrednot, za ponos na dediščino, ki jo nosimo, ter za navdih, ki ga bomo ponesli naprej – v gozdove, med ljudi in v prihodnost slovenske lovske kulture.

Program srečanja

- 08.15 – 12.00 – prihod in prijava nastopajočih
 - 11.45 – 12.30 – vaja Lovske godbe
 - 12.30 – 13.45 – skupna vaja
 - 14.20 – 14.50 – tonska vaja
 - 15.00 – 16.15 – skupni nastop
 - 16.30 – pogostitev in družabno srečanje
-

Skupni nastop

- ZDRAVLJICA – himna Republike Slovenije (France Prešeren / Stanko Premrl / Jani Šalamon): združeni zbori in lovska godba, dirigent: mag. Jani Šalamon
- **Pozdravni nagovor:** Alojz Kovšca, predsednik Lovske zveze Slovenije
- KORAČNICA LOVCEV (Jože Grlec): združene skupine rogistov, dirigent mag. Jani Šalamon
- BISTRIŠKI JAGER (Besedilo in napev: Franc Leder – Lisičjak / priredil: Luka Kramolc): združeni zbori, dirigent Milan Bajželj
- KLIC NA LOV (Ladislav Leško): združene skupine rogistov, dirigent Vasja Namestnik
- ZELENI GOZD JE LOVČEV RAJ (Fran Gerbič): združeni zbori, dirigentka Suzana Škafar
- **Prikaz oponašanja jelenjega rukanja:** oponašalec Tadej Klemenšek
- VENČEK LJUDSKIH PESMI – VALČKI (Ljudske pesmi / priredba: Jani Šalamon): Lovska godba, dirigent mag. Jani Šalamon
- OJ, TRIGLAV, MOJ DOM (Matija Zemljč / Jakob Aljaž): združeni zbori, dirigentka Metka Smirnov
- MLADA SRNICA (Tone Neuwirt): združene skupine rogistov, dirigent Daniel Savnik
- SREČANJE V TIŠINI (avtorica: Tanja Polanc): recitatorica Tanja Polanc
- GOZD ME KLIČE DOMOV (avtorica: Tanja Polanc): recitatorica Tanja Polanc
- V GOZDU (Mira Papler / Valentin Zelnik): združeni zbori, dirigentka: Katarina Marolt
- POZDRAV ROGISTOV (Jože Grlec): združene skupine rogistov, dirigent Stanko Peterka
- **Zaključni nagovor:** mag. Jani Šalamon, predsednik Komisije za lovsko kulturo LZS
- VENČEK LJUDSKIH PESMI – POLKE (Ljudske pesmi / priredba: Jani Šalamon): Lovska godba, dirigent mag. Jani Šalamon
- MI SMO LOVCI (priredba Franc Gornik): združeni zbori in združene skupine rogistov, dirigent Franc Kene

Lovska godba



Na Slovenskem imajo godbe dolgo in bogato tradicijo, ki sega v 19. stoletje, ko so začele nastajati prve pihalne godbe, pogosto povezane s prostovoljnimi društvi in drugimi lokalnimi skupnostmi. Skozi desetletja so godbe pomembno oblikovale slovenski kulturni prostor ter prispevale k razvoju narodne identitete, glasbene ustvarjalnosti in družbenega življenja.

V tem bogatem izročilu ima posebno mesto tudi lovška glasbena kultura, ki združuje glasbo, naravo in tradicijo. Lovska glasba – bodisi v obliki rogov, pevskih zborov ali instrumentalnih sestavov – ohranja značilno zvočno podobo lovstva ter poudarja spoštovanje do narave, etike in skupnosti.

Lovska godba, ustanovljena na pobudo in pod vodstvom mag. Janija Šalamona, danes uspešno deluje že drugo leto. V tem času se je oblikovala v povezano in zavzeto zasedbo, ki združuje člane z različnih koncev Slovenije, vse pa povezuje ljubezen do glasbe in lovske

tradicije. Godba s svojim delovanjem nadgrajuje obstoječe oblike lovske ljubiteljske glasbene dejavnosti ter odpira nove možnosti za umetniško izražanje znotraj lovske organizacije.

Njihov repertoar temelji na lovski in ljudski glasbeni tematiki. Lovska godba ne prispeva le k ohranjanju kulturne dediščine, temveč tudi k njeni prepoznavnosti in prepoznavnosti lovstva v širšem prostoru.

Poseben mejnik v delovanju lovske godbe predstavlja njen prvi javni nastop na 51. Srečanju lovskih pevskih zborov in rogistov. Ta nastop simbolizira pomemben korak v njenem razvoju ter potrjuje njeno vlogo kot novega, a že prepoznavnega nosilca lovske kulturne identitete.

Lovska godba tako ni le glasbeni sestav, temveč postaja simbol povezovanja, tradicije in skupnega ustvarjanja – most med preteklostjo in prihodnostjo lovske kulture na Slovenskem.

Zasedba:

mag. Jani Šalamon – umetniški vodja in dirigent

Lučka Perko – Es klarinet

Peter Tomšič – trobenta

Slavko Tornič – bariton

Franc Štuhec – Bb klarinet

Bine Drobnič – trobenta

Robert Ule – tuba

Matjaž Cirar – Bb klarinet

Erik Košak – francoski rog

Kristjan Štraus - tolkala

Daniel Savnik – krilovka


Justin Felicijan – francoski rog

Matevž Dobrovoljc – tolkala

Andrej Uhelj – krilovka

Milivoj Matković – tenor

Matej Virant - tolkala



*Predstavitev
lovskih pevskih
zborov*

Društvo LPZ Zasavje-Trbovlje



Lovski pevski zbor iz Trbovelj je bil ustanovljen oktobra 1978, pri lovski družini Trbovlje. Vse do danes neprekinjeno deluje. Nastopa vsako leto na občinskih revijah odraslih pevskih zborov, na srečanjih lovskih pevskih zborov in rogistov Slovenije, na različnih slavnostnih prireditvah, lovskih pogrebih ipd. Vsako leto radi prirejamo koncerte v DSO v Zasavju in tudi drugih regijah (Štajerska, Dolenjska..). Koncerti so med stanovalci zelo dobro sprejeti.

V zbor je vključenih 14 pevcev. Povprečna starost v letu 2025 je bila 76,5 let. Ob 45-letnici delovanja je v samozaložbi bila natisnjena knjižica 'Kronologija delovanja društva v obdobju 1978 – 2023'. Pripravlja pa ne tudi knjižica ob 50 letnici, ki bo v letu 2028.

Skozi leta delovanja se je lovski zbor kar nekajkrat preimenoval. Sedaj deluje pod imenom Društvo LPZ Zasavje- Trbovlje.

Vrsto let zborovodkinja Katarina Marolt uspešno vodi pevski zbor. Izbor pesmi je raznolik od lovskih, narodnih, umetnih, pogrebni in tudi nekaj napitnic.

DRUŠTVO LPZ ZASAVJE-TRBOVLJE

Ulica 1. junija 16, 1420 Trbovlje

kontaktna oseba: Marjan Palčič, marjan.p222@gmail.com, 031 642 693

umetniški vodja: Katarina Marolt, katarina.marolt@guest.arnes.si, 041 266 668

Lovski oktet Peca Mežica



Lovski oktet LD Peca je pričel s svojim delom pred 43 leti in sicer je bil ustanovljen leta 1983 na pobudo takratnega strešine Dretnik Hinka in prosvetarja Mirka Lamprehta. Že takrat so se člani okteta zavedali pomena slovenske lovske kulture in takrat tudi prvič nastopili na lovski razstavi, ki jo je organiziral lovsko gojitveni bazen Mežica.

Oktet je v svojem 43 letnem delovanju odličen ambasador pri širjenju slovenske lovske kulture, saj je večkrat nastopil tudi širom Evrope in sicer v Avstriji, Švici, Italiji, Hrvaški in Lichtenstainu ter tako ponesel pojem slovenske lovske pesmi tudi preko meja. Lovski oktet je sodeloval pri projektu in izdaji kasete Lovstvo na slovenskem in s tem s svojo koroško pesmijo in pokrajino, ki je bila predstavljena popestril in dopolnil vsebino projekta.

Oktet je za svoje uspešno in dolgoletno delo prejel številna priznanja in sicer s strani LZS red za lovske zasluge II. In III. stopnje ter zlato plaketo za lovske kulture. Občina Mežica je oktetu podelila Priznanje občine Mežica ter zlato grb občine Mežica. Lovski oktet prepeva slovenske ljudske pesmi, čišla pa predvsem pesmi z lovske vsebine zavedajoč se, da slovenska lovska pesem izraža globoka čustva ob vseh dogodkih, ki spremljajo lovčev življenje. Umetniški vodja okteta je že dolga leta dr. Vojko VERŠNIK, ki v oktetu sodeluje tudi kot pevec, predsednik okteta pa je Janez ROTOVNIK, ki je tudi aktiven član in pevec v zasedbi okteta.

LOVSKI OKTET PECA MEŽICA

Podkraj pri Mežici 35/a, 2392 Mežica

kontaktna oseba: Janez Rotovnik, janez.rotovnik@gmail.com, 040 893 700

umetniški vodja: dr. Vojko Veršnik, vojko.v@gmail.com, 031 650 973

Lovski pevski zbor Zlatorog Vipava



Lovski pevski zbor Zlatorog Vipava je bil dogovorjen na pobudo lovca Ferjančič Staneta 10. oktobra 1975, kar pomeni, da je lansko leto obeležil 50 let neprekinjenega delovanja. Čeprav je bil glavni ustanovni koncert šele 13. novembra 1976, je zbor prvič javno nastopil že 22. maja 1976 na vseslovenskem srečanju lovskih pevskih zborov in rogistov v Dekanih pri Kopru. Do takrat so pridno vadili in pridobivali nove pevce. Od tedaj se redno udeležujejo številnih prireditve, med njimi tradicionalne regijske revije "Primorska poje", občinske prireditve "Naši zbori pojo", srečanj Lovskih pevskih zborov in rogistov Slovenije in zamejstva, pa tudi številnih slavnostnih dogodkov lovskih družin, krajevnih praznikov, lastnih koncertov in žalnih slovesnosti.

Zbor je posnel zgoščenko s pesmimi pretežno lovske tematike, lani pa je praznoval zlati jubilej – 50 let predanosti petju in ohranjanju kulturne dediščine. V teh desetletjih je v zboru sodelovalo tudi do 34 pevcev skupaj, zamenjalo se je osem predsednikov in pet zborovodij. Prvi zborovodja je bil prof. Franc Zupančič, direktor Glasbene šole Ajdovščina. Po njegovi bolezni je zbor kratek čas vodil Leopold Černigoj, nato Peter Vidrih, zatem Stojan Koren, sledil mu je Igor Hodak, danes pa ponovno dirigentsko palico vihti Peter Vidrih. Predsednik Lovskega pevskega zbora Zlatorog Vipava pa je sedaj Bogdan Jež.

DRUŠTVO LOVSKI PEVSKI ZBOR ZLATOROG VIPAVA

Na Produ 11, 5271 Vipava

kontaktna oseba: Ambrožič Bogdan, ambrozic.bogdan@gmail.com, 051 654 666

umetniški vodja: Peter Vidrih, vidrih.peter53@gmail.com, 031 276 544

Lovski pevski zbor Bele krajine



Zbor sodi med starejše tovrstne v Sloveniji saj je bil ustanovljen l. 1980 in ga sestavljajo pevci, lovci iz več lovskih družin v Beli krajini, kakor tudi ne lovci. Konec leta 2000 naj bi tako obeležili 40. obletnico delovanja na jubilejnim koncertu, vendar smo bili prisiljeni praznovanje odložiti na 45. obletnico, katera je bila uspešno izvedena v lanskem letu. V zboru so vrata odprta vsem ki jih veseli petje. V zboru trenutno poje trinajst pevcev, v teh petinštiridesetih letih pa se nas je izmenjalo kar veliko število. Prvič smo sodelovali na republiškem srečanju Lovskih pevskih zborov in rogistov leta 1982 v Murski Soboti. Od takrat sodelujemo na srečanju vsako leto. Trinajsto republiško revijo LPZ in rogistov smo leta 1986 organizirali tudi v Črnomlju, prav tako pa je bilo triinštrideseto srečanje pri nas v Beli krajini v Metliki. Nastopamo predvsem v Beli krajini in Dolenjski pa tudi širše. Sodelovali smo tudi na prireditvi (Boš videl kaj dela Dolenjc), katero je snemala RTV Slovenije in ki

jo je organiziral g. Lojze Slak. Večkrat smo nastopali tudi zunaj meja naše države, na Hrvaškem in v Italiji, ter tudi tam ponesli našo kulturo in dobro voljo. Redno sodelujemo na območnih pevskih revijah in prireditvah ob državnih in občinskih praznikih. V času svojega delovanja smo zamenjali tri mentorje. Prvi je bil g. Brane Podgornik, drugi g. prof. Franc Milek, tretji umetniški vodja pa je gospa Judita Ilenič Kopač, ki je še dvignila raven kvalitete petja. Vsi pevci so bili odlikovani z Gallusovimi značkami, zbor pa z Redom za lovske zasluge III. in II. Stopnje ter Plaketo za lovske glasbeno kulturo in novejšo Plaketo za kulturo III stopnje s katerim ga je odlikovala LZ Slovenije. Že dvakrat smo prejeli tudi Župančičevo priznanje občine Črnomelj.

Ob registraciji društva smo l. 2001 zbor preimenovali v Kulturno društvo Lovski pevski zbor Bele krajine, vendar pa prav tako zagreto naprej delamo in si želimo še veliko petja in veselja.

KULTURNO DRUŠTVO LOVSKI PEVSKI ZBOR BELE KRAJINE

Ulica na utrdbah 24, 8340 Črnomelj

kontaktna oseba: Anton Weiss, weiss.anton@gmail.com, 031 738 363

umetniški vodja: Judita Ilenič Kopač, judita.ilenic@gmail.com, 040 584 303

Lovski pevski zbor Medvode



Lovski pevski zbor Medvode (v nadaljevanju LPZ Medvode) je ustanovila leta 1976 Lovska družina Medvode in organizacijsko deluje v okviru Kulturnega društva »Simon Jenko« Medvode. V LPZ Medvode trenutno prepeva okoli 15 pevcev z pevskim repertoarjem slovenskih skladateljev, posegajo pa tudi po skladbah tujih skladateljev. V programih nastopov je zaslediti tudi tipične pesmi z lovsko tematiko s ciljem negovanja tradicionalne slovenske zborovske pesmi in varovanja kulturnih vrednot lovske pevske dediščine.

LPZ Medvode vseskozi skrbi za organizacijo raznolikih kulturnih dogodkov z širšo dostopnostjo kulturnih vsebin z redno organizacijo samostojnih koncertov doma in v tujini, prirejanjem razstav, izdajanjem publikacij, izdajo treh avdio kaset in dveh zgoščenk. V letih 1996 in 2021 je bil LPZ Medvode organizator Srečanja lovskih pevskih zborov in rogistov Slovenije v Medvodah. Je redni nastopajoči zbor na območnih revijah, 3 krat pa je bil uvrščen tudi na regijsko tekmovanje.

Med večje projekte nastopanja v tujini štejejo evropska turneja v letu 2006 po Franciji, Belgiji, Nizozemski in Luxemburgu, nastopi v Nemčiji in Češki, nastop v Svetu Evrope kot tudi v letu 2010 organizirana turneja po novonastalih državah nekdanje skupne države (Srbiji, BiH in Makedoniji).

V lanskem letu je zbor gostoval v Splitu pri MEPZ Triglav, prepeval ob občinskem prazniku v Medvodah, nastopil na Jenkovih dnevih na Podreči, reviji JSKD v Sori, na podelitvi spričeval mladim lovcom v Lukovici, prazniku glasbe v Medvodah, komeemoraciji na Jasenica pri Cerknem ter nastopil v več domovih starejših občanov.

Letos zbor praznuje 50 let neprekinjenega. Za svoje dolgoletno neprekinjeno pevsko poslanstvo in izjemne dosežke je bil LPZ Medvode nagrajen s številnimi priznanji občine Medvode, JSKD ter Lovske zveze Slovenije.

Zbor od leta 2017 vodi zborovodja Milan Bajželj.

Starostna struktura zbora govori o življenjskem veselju do petja, zato ne drži zaman pregovor: »kdor poje rad ostaja mlad«.

KULTURNO DRUŠTVO SIMON JENKO LOVSKI PEVSKI ZBOR MEDVODE
Cesta komandanta Staneta 12, 1215 Medvode
kontaktna oseba: Daniel Blažič, dani.blazic@outlook.com, 051 721 627
umetniški vodja: Milan Bajželj, mbajzelj@gmail.com, 031 608 546

Lovski pevski zbor Globoko



Lovski pevski zbor Globoko je bil ustanovljen jeseni leta 1971 in tako deluje že 55. leto. Jubilej bo praznoval jeseni na tradicionalnem koncertu Zven lovskih melodij v domačem kraju. Ves čas sodi med vodilne zborovske skupine v okviru lovske organizacije, saj je nastal iz vrst lovcev - pevcev in so se mu pevci - nelovci šele kasneje pridružili. Slednjih je zadnja leta sicer več kot lovcev, vendar je zbor ohranil svoje ime in tradicijo negovanja lovske kulture, kar dosega tudi z vsakoletno udeležbo na vseslovenskih srečanjih lovskih pevskih zborov in rogistov - Prazniku slovenske lovske kulture. Je pobudnik in organizator prvega ter vseh dosedanjih okroglih jubilejnih srečanj in je edina tovrstna skupina, ki se je udeležila vseh dosedanjih srečanj, v soboto, 8. junija 2024 je v športni dvorani Brežice organiziral tudi jubilejno, 50. srečanje.

Zbor je prejemnik številnih priznanj, predvsem na lovskem področju, med njimi tudi Zlatorogovo plaketo, ki je najvišje priznanje, ki ga podeljuje LZS.

LPZ Globoko redno nastopa na območnih revijah Pesem Posavja ter na prireditvah v domačem kraju in izven njega, lani in letos še posebej na jubilejnih prireditvah ob 80-letnicah LD v Posavju in širše.

Zbor trenutno šteje 14 pevcev, od jeseni 1918 je njegova zborovodka prof. Mileva Kralj Buzeti.

LOVSKI PEVSKI ZBOR GLOBOKO

Globoko 5, 8254 Globoko

kontaktna oseba: Franc Kene, kene@siol.net, 041 773 650

umetniški vodja: Mileva Kralj Buzeti, milevakraljbuzeti@gmail.com, 041 797 679

Lovski oktet LD Prežihovo Kotlje



Oktet lovske družine Prežihovo je bil ustanovljen sredi leta 1994 na pobudo nekaterih članov lovske družine Prežihovo in od takrat deluje neprekinjeno. Vsi člani okteta so bili člani lovske družine Prežihovo.

Vaje so potekale na začetku na kmetiji pri Brčniku in Lubas pod vodstvom Mitje Šipeka, po izgradnji lovskega doma pa na lovskem domu enkrat tedensko, kakor tudi sedaj. Sedanji umetniški vodja okteta je mag. Aleksander Kotnik, ki si prizadeva da bi oktet še nadaljeval s petjem.

Oktet se udeležuje z nastopi raznih jubilejnih prireditev po družinah Koroške lovske zveze in tudi izven, ob vsakoletnem državnem srečanju, prazniku lovske kulture, srečanju lovskih pevskih

zborov in rogistov . Z nastopi se udeležimo tudi pogrebnih slovesnosti pokojnih lovcev, po družinah Koroške lovske zveze.

Leta 2024 je oktet praznoval 30. obletnico obstoja.

LOVSKI OKTET LD PREŽIHOVO KOTLJE

Podkraj 10, 2390 Ravne na Koroškem

kontaktna oseba: Ivan Navotnik, ivannavotnik@gmail.com, 041 620 269

umetniški vodja: mag. Aleksander Kotnik

Lovski pevski zbor lovske družine Škale



Lovski pevski zbor LD Škale je bil na pobudo članov LD Škale ustanovljen leta 1986 in tako deluje že polnih 40 let.

Trenutno zbor šteje 14 pevcev pod umetniškim vodstvom g. Metke Smirnov.

V času svojega obstoja se je v zboru zvrstilo 54 pevcev in 4 umetniški vodje, trenutno pa je aktivnih 14 pevcev, od tega 4 lovci.

V 40. letih je zbor imel 1205 vaj in 334 nastopov, od tega 7 jubilejnih koncertov in 9 nastopov v tujini.

Ob svoji 25. obletnici delovanja so posneli in izdali tudi svojo zgoščenko. Zbor je sodeloval na vseh vsakoletnih tradicionalnih Srečanjih lovskih pevskih zborov in rogistov Slovenije od leta 1987 dalje in bil leta 2001 in 2012 tudi organizator 28. in 39. SLPZR Slovenije v Škalah.

Zbor je bil leta 1996, kot edini delujoči lovski zbor v SK ZLD Celje, odlikovan z Redom za lovske zasluge III. stopnje LZS, leta 2012 pa prejemnik Plakete za lovsko kulturo II. stopnje Lovske zveze Slovenije, na slavnostnem koncertu ob 35. obletnici, pa je prejel še najvišje možno priznanje za dosežke na področju lovske kulture – Plaketo za lovsko kulturo I. stopnje (zlato).

LOVSKI PEVSKI ZBOR LOVSKE DRUŽINE ŠKALE

Škale 74 c, 3325 Velenje

kontaktna oseba: Milan Tepej, milan.tepej@gmail.com, 031 308 190

umetniški vodja: Metka Smirnov, metka.smirnov@guest.arnes.si, 051 393 075

Lovski pevski zbor Martin Krpan Bloke



LPZ »Martin Krpan – Bloke« letos februarja praznuje 20-letnico svojega delovanja. Ustanovljen je bil s strani takratne lovske družine Martin Krpan Bloke z namenom popestritve lovskih prireditev, ohranjanja lovskih šeg in običajev in širjenja lovske pevske kulture na območju ZLD Notranjske in širše.

Danes lovski pevski zbor šteje 9 članov, ki pa niso vsi člani lovske družine. Umetniški vodja je Janez Gostiša.

Lovski pevski zbor prepeva ljudske pesmi in pesmi z lovsko tematiko. Zbor se redno udeležuje srečanja lovskih pevskih zborov in rogistov ter območne revije pevskih zborov Notranjske. Vmes nastopa tudi na kulturnih prireditvah v občini Bloke.

LOVSKI PEVSKI ZBOR MARTIN KRPAN BLOKE

Nova vas 68, 1385 Nova vas

kontaktna oseba: Franc Primožič, franc.primozic@gmail.com, 031 282 232

umetniški vodja: Janez Gostiša, jan.gos@kabelnet.com, 031 524 312

KD Lovski pevski zbor Dekani



Da je pesem sestavni del lovske tradicije in nepogrešljiv biser lovske svečanosti, so se že leta 1973 zavedali člani Lovske družine Dekani in ustanovili lovski pevski zbor. Od tedaj je zbor prisoten na vseh prireditvah Primorska poje, občinskih revijah, vsakoletnih Srečanjih lovske pevskih zborov in rogistov Slovenije ter številnih koncertih doma in v tujini. Prepoznavnost in kakovost zbora sta botrovali pomembnim nastopom za stanovsko zvezo. V čast lovstvu so zapeli tudi v Cankarjevem domu v Ljubljani, ob 100-letnici Lovske zveze Slovenije in 110 – letnici lovstva na slovenskem, v Senožecah.

Zveza je njihovo uspešno delo nagradila z Redom za lovske zasluge II. in I. stopnje, s ponosom pa so za svoje kulturno poslanstvo sprejeli tudi srebrni znak Mestne občine Koper. Posneli in izdali so avdio kaseto »Srečni lovec« ter dve jubilejni zgoščenki »Lovčev dan« in »Na sledi«, zadnjo ob štiridesetletnici zbora. Njihov zborovodja je že petindvajseto leto profesor Anton Baloh.

KD LOVSKI PEVSKI ZBOR DEKANI

Dekani 209, 6271 Dekani

kontaktna oseba: Marino Terčič, tercic.marino@gmail.com, 041 436 364

umetniški vodja: Anton Baloh

Pevsko društvo prekmurskih lovcev



Spremljevalka lovske dejavnosti je tudi lovska pesem in pred več kot štiridesetimi leti je bilo v ta namen ustanovljeno Pevsko društvo prekmurskih lovcev, ki ohranja in neguje slovensko lovske pesem in predstavlja prekmurske lovce širom naše domovine in onstran naših meja.

Pevski zbor prekmurskih lovcev je v vseh letih delovanja prejel številne pohvale in priznanja. Vsa priznanja so nam ljuba, tako kolektivu kot posameznikom. Posebej ponosni smo na odlikovanje Red III. stopnje za lovske glasbeno kulturo in na najvišje priznanje Lovske zveze Slovenije za kulturo – Plaketo za glasbeno kulturo. Lansko leto pa smo ob 40. obletnici PDPL, ki smo jo obeležili z proslavo, prejeli od lovske zveze Slovenije še plaketo za lovske kulturo II. stopnje in od ZLD za Prekmurje spominsko plaketo. Pri izpolnjevanju našega poslanstva ohranjanja in negovanja lovske kulture nam vedno stoji ob strani

Zveza lovskih družin Prekmurja.

Zbor je sodeloval na skoraj vseh Srečanjih slovenskih lovske pevskih zborov in rogistov od ustanovitve zbora do danes, razen na enem, ko smo imeli bolezen v ansamblu.

V zboru pojemo štiriglasno. Prepevamo narodne, umetne in tuje pesmi, pesmi z lovske tematiko ter prekmurske. Pevsko društvo prekmurskih lovcev šteje trenutno dvanajst zvestih pevcev in nepogrešljivo zborovodkinjo Suzano Škafar.

Pri lovske pevskih zborih in rogistih niso pomembne samo vaje in kulturni nastopi na posameznih koncertih ali drugih pomembnih prireditvah, veliko več pomenijo pristni prijateljski odnosi in prijetna nepogrešljiva druženja, ki so prisotna med člani posameznih skupin pevcev in rogistov.

PEVSKO DRUŠTVO PREKMURSKIH LOVCEV

Grajska ulica 7, 9000 Murska Sobota

kontaktna oseba: Štefan Zelko, stefanzelko@gmail.com, 040 576 212

umetniški vodja: Suzana Škafar, suzana.skafar@gmail.com, 041 977 443

*Predstavitev
rogistov*

Dobovski rogisti



Dobovski rogisti so člani Kulturnega društva Franc Bogovič Dobova. Začetki njihovega delovanja segajo v leto 1993, kar pomeni da so leta 2023 praznovali 30. letnico. Ob vseh obletnicah so priredili samostojne koncerte. Veliko sodelujejo z LPZ Globoko, ter ZLD Posavja. Trdo delo, redne vaje, številni nastopi, tekmovanja in razna srečanja so botrovala, da si je skupina prislužila krajevno priznanje, zlati rog na mednarodnem tekmovanju v Vojniku ter znak za lovske zasluge reda tretje stopnje in reda druge stopnje. Člani skupine so ob 30. letnici prejeli bronaste, srebrne in zlate plakete za lovske zasluge. Posneli so tudi svojo zgoščenko, na katero so zelo ponosni. Redno se udeležujejo srečanj Lovskih pevskih zborov in rogistov Slovenije in Hrvaške.

Leta 2005 so na prvem evropskem prvenstvu, ki je bilo v Sloveniji osvojili zlati rog. V letu 2023 in 2024 so se udeležili slovenskega festivala manjših instrumentalnih skupin v Dravogradu, kjer so prejeli Srebrno plaketo in Zlato plaketo z pohvalo. Žal nas je v letu 2025 zapustil dolgoletni član skupine Bojan Petelinc.

Skupina danes deluje v sestavi: Robert Deržič (umetniški vodja), Marko Petelinc (predsednik), Jože Petelinc, Duško Furlan, Marko Rus

DOBOVSKI ROGISTI

Mali Obrež 23, 8257 Dobova

kontaktna oseba: Robert Deržič, robi.derzic@gmail.com, 041 715 812

umetniški vodja: Robert Deržič, robi.derzic@gmail.com, 041 715 812

Brkinsko-kraški rogisti



Društvo Brkinsko-kraški rogisti deluje od leta 2019 in ima svoj sedež registriran v mali brkinski vasi Hotična, kjer se je tudi porodila ideja o ustanovitvi društva. Smo prvo društvo na tem območju, ki z igranjem na lovski rog utiramo pot povezovanja in širjenja lovske glasbene kulture in lova na območju Brkinov, Krasa in celotne Primorske regije.

Društvo trenutno šteje 9 članov. Nekateri se z glasbo ukvarjajo že vrsto let, nekateri pa so z igranjem na rog pričeli šele v društvu kot čisti amaterji. Povezuje nas veselje do glasbe, druženja in ohranjanja lovskih običajev.

Lovski rog je v bistvu namenjen, da s svojim značilnim zvokom naznani začetek in konec lova. Uporablja pa se tudi pri ostalih lovskih prireditvah, kot je lovski pogreb, lovske prireditve in praznovanja. Z vajo tako iz lovskega roga lahko izvabimo še mnogo prijetnejše zvoke.

Za učenje igranja na lovski rog ter za glasbene prireditve je odgovoren naš glasbeni vodja Jakob Gustinčič, za ostalo organizacijo skrbi predsednik Sašo Rojnik.

Čeprav smo še mlado društvo se z veseljem udeležujemo raznih prireditev in tudi sodelujemo pri organizaciji le-teh. Radi nastopamo na kulturnih prireditvah, lovskih srečanjih in praznovanjih in lovskih pogrebih.

Vsako leto organiziramo srečanje rogistov in lovskih pevskih zborov na kateri od priljubljenih točk v naši okolici. Leta 2024 smo ob nastopu pevskih zborov in rogistov v Hotični obeležili 5 letnico aktivnega delovanja našega društva. Lani, leta 2025 pa smo organizirali srečanje lovskih pevskih zborov in rogistov pri koči LD Podgorje na Slavniku.

Veselimo se vsakega nastopa in uživamo v tem, da se tudi vsi tisi, ki nas poslušajo, veselijo z nami.

DRUŠTVO BRKINSKO-KRAŠKI ROGISTI

Hotična 22, 6242 Materija

kontaktna oseba: Hreščak Branko, branko.hrescak@gmail.com, 041 616 768

umetniški vodja: Jakob Gustinčič, 040 767 785

Zasavski rogisti Litija



V Litiji in okolici ima lovski rog dolgoletno tradicijo. Leta 1970 je Daneta Namestnika, Franca Kralja in Mirka Groznika povezalo igranje na lovske rogove. Pozneje se jim je pridružil še Danetov sin Vasja in leta 1974 je bilo tudi uradno ustanovljeno Kulturno društvo Zasavski rogisti Litija.

Zasavski rogisti so v letu 2025 s samostojnim koncertom na gradu Bogenšperk obeležili 55 let neprekinjenega delovanja. V tem obdobju se je v skupini zvrstilo več kot 30 glasbenikov, ki so s svojim igranjem popestrili skoraj 2700 dogodkov.

V preteklem letu so nanizali 89 nastopov širom po Sloveniji ter na Hrvaškem. Med drugim so bili povabljeni tudi na prireditev ob 30. obletnici Hubertovih rogistov v Kraljevec na Sutli. Tej na hrvaškem najbolj prepoznavni skupini lovskih rogistov

so s svojim znanjem, notnim gradivom, pa tudi z lovskimi rogovi pomagali na začetku njihove uspešne poti.

Med številnimi nastopi je tudi veliko lovskih pogrebov. Žal so se tudi Zasavski rogisti v letu 2025 poslovili od štirih svojih članov. Mira Namestnik in Marica Kralj sta bili kot ženi, materi, stari mami in prababici rogistov v delo društva vpeti že od vsega začetka. Antonija Zorc je bila dolgoletna računovodkinja in svetovalka, Franc Gornik pa je s svojim znanjem prispeval pri snemanju več kot 60 skladb za lovske rogove.

Vendar pa Zasavski rogisti uspešno pomlajujejo svoje vrste, zato se bo tradicija lovskih rogistov v Zasavju vsaj še nekaj let uspešno nadaljevala.

KULTURNO DRUŠTVO ZASAVSKI ROGISTI LITIJA

Ponoviška cesta 6, 1270 Litija

kontaktna oseba: Vasja Namestnik, vasja.namestnik@gmail.com, 041 476 430

umetniški vodja: Gašper Namestnik, gasper.namestnik@gmail.com, 031 857 141

Prekmurski rogisti



Društvo deluje od leta 1972 in je najstarejša skupina rogistov v Sloveniji. Do leta 1999 jo je vodil starosta slovenskih rogistov, prof. Jože Grlec, sedaj pa je umetniški vodja skupine prof. Stanko Peterka. Leta 2003 se je skupina registrirala v Kulturno umetniško društvo Prekmurski rogisti in trenutno šteje 11 članov. Iz glasbenega vidika deluje kot mešana »B« skupina, ker je njena instrumentalna zasedba s tako imenovanimi »Fürstples« in »Parforce« rogovi.

Člani društva so: Zdenek Bily, Štefan Fartelj, Štefan Horvat, Zvonko Kajdič, Vlado Kolman, Sandi Kropec, Andrej Marušič, Stanko Peterka, Ivan Pucko, Rudi Slogovič in Andrej Smodič.

Profesor Jože Grlec je bil vsekakor ponos društva, saj je napisal preko sto šestdeset skladb za lovske rogove in je tudi avtor prvega zvezka »Skladbe za lovske rogove«, v katerem je 50 različnih njegovih partitur (od koračnic, glasbe, namenjene izvajanju lova, lovskim svečanostim, sakralne glasbe, pa vse do zadnjega pozdrava umrlemu lovcu). V letu 2007 so Prekmurski rogisti uspeli uresničiti dolgoletno željo: izdali so monografijo o Jožetu Grlecu z naslovom »Pozdrav rogistov«. V knjigi, katere tekst je napisan v slovenskem, angleškem in nemškem jeziku, so poleg življenjepisa in foto albuma zajete vse avtorjeve skladbe, ki so jih rogisti uspeli pridobiti po večletnem poizvedovanju in zbiranju. Rogisti imajo na leto okrog 30 do 40 nastopov, velikokrat tudi v tujini (na Madžarskem, v Avstriji, na Hrvaškem, v Nemčiji in v Italiji).

Leta 1999 so se Prekmurski rogisti prvič udeležili mednarodnega tekmovanja rogistov v Avstriji, kjer je sodelovalo preko devetdeset skupin iz osmih držav in kjer so prvič osvojili zlati znak. Zlati znak so rogisti osvojili še na več drugih mednarodnih

tekmovanjih, in sicer leta 2001 v Borovljah (Ferlach), leta 2002 v kraju Lavant v Avstriji, leta 2005 na prvem tovrstnem slovenskem tekmovanju v Vojniku, leta 2007 v avstrijskem mestu Müzzuschlag, leta 2009 na prvem madžarskem tekmovanju v kraju Mecskemence, kjer so zasedli tretje mesto in še leto kasneje v madžarskem metu Pecs. Kar nekaj nastopov Prekmurskih rogistov je postalo že tradicionalnih kot na primer Hubertove maše na Madžarskem in v Bogojini, spominske maše v Krogu in Voličini, udeležba na sejmiš Lov v Gornji Radgoni in še kaj. Vsako leto se udeležijo tudi srečanja slovenskih lovskih pevskih zborov in rogistov.

Leta 2022 so zabeležili 50 let neprekinjenega delovanja. Zlati jubilej so zaključili marca 2023 z izvedbo jubilejnega koncerta in izdajo zbornika. Ob tej priložnosti je Lovska zveza Slovenije odlikovala društvo in posamezne člane s plaketo za lovsko kulturo, s strani JSKD pa so prejeli še značko Vinka Štručlja.

Za aktivno delo so Prekmurski rogisti prejeli že več odlikovanj Lovske Zveze Slovenije: leta 1982 Znak za lovske zasluge, leta 1989 Red III. stopnje in leta 1994 Red II. stopnje. Leta 1991 je Lovska zveza Republike Hrvaške odlikovala Prekmurske rogistice z I. redom. Zveza kulturnih organizacij M. Sobota je leta 1997 rogistom podelila bronasto Gallusovo značko, leta 2003 pa so prejeli plaketo Mestne občine Murska Sobota, kot priznanje za več kot tridesetletno neprekinjeno delovanje na področju lovske glasbene kulture. Ob praznovanju 35. obletnice neprekinjenega delovanja, leta 2007, je Lovska Zveza Slovenije odlikovala Prekmurske rogistice s Plaketo za lovsko glasbeno kulturo, na praznovanju 40 letnice, leta 2012, pa so bili odlikovani tudi posamezni člani.

KULTURNO UMETNIŠKO DRUŠTVO PREKMURSKI ROGISTI

Grajska ulica 7, 9000 Murska Sobota

kontaktna oseba: Rudolf Slogovič, dacainrudi@gmail.com, 031 420 898

umetniški vodja: Stanko Peterka, peterkastanko@gmail.com, 041 527 635

Rogisti ZLD Ptuj Ormož



Rogisti ZLD Ptuj Ormož obstajajo od 1. aprila 1990. leta. To je že 35 let nepreklicnega delovanja. Skupino danes sestavlja 13 članov. Njihov strokovni vodja je Danilo Ivanuša, organizacijski vodja ali predsednik skupine pa je Igor Fergola. Nastopajo praktično povsod, kamor so povabljeni. Največ nastopajo na raznih lovskih slovesnostih in na lovskih pogrebih.

Njihov železni repertoar sestavljajo največ skladbe, ki jih je prav zanje skomponiral nepozabni prijatelj in profesor, žal pokojni gospod Jože Grlec.

Leta 2000 je Lovska zveza Slovenije skupino odlikovala z redom za lovske zasluge tretje stopnje, leta 2005 pa plaketo za lovsko kulturo.

Naš moto se glasi :
NAJ ŽIVI LOVSKA KULTURA

ROGISTI ZLD PTUJ ORMOŽ

Potrčeva cesta 45, 2250 Ptuj

predsednik in kontaktna oseba: Igor Fergola, fergolaigor007@gmail.com, 041 443 126

umetniški vodja: Majcen Franc

Notranjski rogisti



Skupino Notranjskih rogistov je ustanovila Zveza lovskih družin Notranjske (ZLDN) Cerknica leta 1988. Glasbeniki s svojim delovanjem in glasbenim ustvarjanjem že od samega začetka pomembno prispevajo k ohranjanju ter bogatenju lovske kulture in dediščine ne le na Notranjskem, pač pa tudi v širšem slovenskem prostoru in celo zunaj naših meja.

Notranjski rogisti se redno udeležujejo vsakoletnih srečanj lovskih pevskih zborov in rogistov Slovenije ter drugih kulturnih prireditev doma in v tujini (Hrvaška, Srbija, Češka, Italija, Avstrija). Med večje projekte, kjer so sodelovali, uvrščajo: osrednjo proslavo ob 90-letnici lovstva na Slovenskem v Cankarjevem domu (1997), odkritje spominske plošče dr. Lovrenčiča in Hribarja na Lovski zvezi v Ljubljani (1999), mednarodni kongres CIC v Portorožu (2001), osrednjo proslavo ob 100-letnici lovstva na Slovenskem (2007) ter slavnostno prireditev ob 110-letnici organiziranega lovstva na Slovenskem (2017). Vsako leto tradicionalno

nastopijo na otvoritvi rogovja OZUL Notranjska v Snežniku ter številnih drugih kulturnih, etnoloških in turističnih dogodkih po Sloveniji. V letu 2023 je skupina praznovala 35 let delovanja, ki ga je obeležila s slavnostnim koncertom v cerkvi sv. volbenka v Zelšah.

Za kulturno delovanje so kot samostojna skupina prejemniki mnogih priznanj: Lovska zveza Slovenije jih je odlikovala s plaketo za lovsko kulturo III. stopnje (bronasta), zlato plaketo LZS, jubilejnimi priznanji LZS za kulturno delovanje, Občina Cerknica jim je podelila jubilejna priznanja za delovanje in ob tridesetletnici odlikovala z srebrnim taborskim znakom, ZLDN Cerknica pa je tako skupino in tudi posamezne člane odlikovala s priznanji ZLDN Cerknica.

NOTRANJSKI ROGISTI

Martinjak 44, 1380 Cerknica

kontaktna oseba: Robi Ule, notranjski.rogisti@gmail.com, 040 826 387

umetniški vodja: Peter Tomšič, notranjski.rogisti@gmail.com, 041 838 133

Lovski Rogisti KUD Muta



Lovski rogisti Muta so se zbrali leta 1976.

Uradno so pričeli z nastopi 1978 leta. Nastopamo širom po naši lepi deželi in okolici po celotni Sloveniji. Nepogrešljivi pa smo v našem domačem okolju, kinoloških prireditvah, obletnicah, skupnih srečanjih, in lovu.

Redno se udeležujemo na prazniku lovske kulture na Koroškem. Sodelujemo tudi na vsakoletnem srečanju LPZ in Rogistov Slovenije. Veseli smo da naše melodije pridejo do vsakega posameznika in da se ohranja ta kultura, ki je nepogrešljiva.

V skupini deluje šest aktivnih članov, predsednik društva je Silvo Poročnik, njihov umetniški vodja pa je Damjan Golob. Počasi se bližamo okrogli obletnici, abraham pa nam že trka na vrata.

ROGISTI LD MUTA

Cesta na Gradišče 1, 2366 Muta

kontaktna oseba: Silvo Poročnik, skobecsilvo@gmail.com, 040 860 618

umetniški vodja: Damjan Golob, damcek.golob@gmail.com, 031 832 816

Rogisti LD Selca



Rogisti LD Selca delujemo dvajseto leto. Prvi nastop smo imeli ob 60-letnici LD Selca. 9.5.2026 pa bomo praznovali 80 letnico LD Selca in 20 letnico rogistov. Na prvem nastopu smo sodelovali štirje rogistov. Na prvem nastopu smo sodelovali štirje rogistov in od teh sva aktivna le še dva člana.

Začeli smo pod mentorstvom Franceta Čufra, ki pa je žal že pokojni. Vadimo enkrat tedensko v lovskem domu v Selcih. Naše vaje so sproščene in ne »prestroge«. Pred kratkim smo dobili dva nova člana, sicer šolana glasbenika. Sicer pa smo kar internacionalni, saj so naši člani tudi iz lovskih družin Kropa, Sorica, Železniki in Sovodenj.

Do sedaj smo se udeležili še vseh revij v tem obdobju. Nastopamo pa tudi na raznih prireditvah, če nas povabijo.

Finančno nas podpira ZLD Gorenjske in občina Železniki.

ROGISTI LD SELCA

Selca 9, 4227 Selca

kontaktna oseba: Janez Habjan, janez.habjan@gmail.com, 031 624 136

umetniški vodja: Blažka Pogačnik, 041-856-074

Rogisti

Lovske zveze Maribor



Rogisti LZ Maribor delujemo od leta 2010. V letu 2025 smo praznovali 15. obletnico delovanja. Obletnico smo obeležili s samostojnim koncertom z gosti. Ob tej priložnosti smo za 15 let dela truda in odrekaj prejeli priznanje LZ Maribor, ki je naš ustanovitelj. Po tem koncertu nas je zapustil naš dolgoletni umetniški vodja Marijan Golob.

Za njegovo dolgoletno vodenje skupine ga je LZS odlikovala z plaketo za lovsko kulturo I. stopnje. Umetniško vodenje skupine je prevzel Franc Jerič, priznani glasbenik in član rogistov LZM od leta 2012.

V letu 2025 smo se rogisti na pokopališču v Lenartu v Slovenskih goricah poslovili od našega ustanovnega člana Franca Schonwetter. Tako se je skupina iz 10 članov zmanjšala na 8 članov. Že nekaj let si prizadevamo, da bi v svoje vrste privabili več mlajših članov. Kar nekaj jih je poskušalo, vendar so hitro nehali, ko so videli koliko vaje in truda je potrebno vložiti preden lahko nastopiš v javnosti.

Nastopamo na najrazličnejših lovskih in drugih prireditvah, kamor nas povabijo. Nastopamo tudi na lovskih mašah in tudi na pogrebih preminulih lovskih tovarišev. Letno opravimo okrog štirideset nastopov. Od ustanovitve skupine se redno udeležujemo tradicionalnega Srečanja lovskih pevskih zborov in rogistov.

ROGISTI LOVSKE ZVEZE MARIBOR

Tržaška cesta 65, 2000 Maribor

kontaktna oseba: Slavko Štiberc, slavko.stiberc@gmail.com, 051 324 334

umetniški vodja: Franc Jerič, dogoski.labrade@gmail.com, 041 203 330

Lovski rogisti Bohinj



Društvo lovski rogisti Bohinj delujemo 29 leto, smo skupina, ki nas navdušuje lovška kultura in ljubezen do glasbenega ustvarjanja. Društvo trenutno šteje štirinajst aktivnih rogistov med seboj pa imamo tudi štiri mlade fante. Udeležujemo se nastopov na raznih zabavnih dogodkih, otvoritvah, obletnicah, proslavah, praznovanjih, tekmovanjih, lovskih mašah in pogrebih. Radi se odzovemo vsakemu vabilu in lovsko kulturo s ponosom predstavljamo tudi izven lovskih prireditev.

Umetniški vodja je od lanskega leta Gregor Stare, hvaležni smo ZLD Gorenjske in Občini Bohinj za finančno pomoč. Člani se med seboj radi družimo in se z veseljem lotevamo novih izzivov.

LOVSKI ROGISTI BOHINJ

Podjelje 9, 4267 Srednja vas v Bohinju

kontaktna oseba: Peter Benedik, peter.benedik64@gmail.com, 041 820 005

umetniški vodja: Gregor Stare, grega.stare@gmail.com, 040 737 352

Savinjski rogisti SKZLD Celje



Ustanovljeni smo bili leta 1981 na pobudo nekaterih ljubiteljev lovske glasbe v okviru SKLZD Celje.

Najprej je zasedba štela štiri člane, z leti pa je število naraslo na dvanajst (v obdobju od 1995 do 2009).

Trenutno je v zasedbi sedem članov. Zadnji od ustanovitvenih članov je prenehal z igranjem pred dvema letoma. V celotnem obdobju delovanja se je v sestavu zvrstilo preko štirideset članov.

Nastopamo po vsej Sloveniji na raznih prireditvah lovskega in nelovskega značaja.

Savinjski rogisti delujemo pod okriljem SKZD Celje in KUD Ivan Cankar Tabor. Na svojih nastopih igramo lovske, zabavne, narodne in cerkvene pesmi. Slednje za potrebe Hubertovih maš, ki jih precej po Sloveniji.

Kot že omenjeno, skupina šteje sedem članov ter se sestaja enkrat tedensko na vajah v prostorih, ki nam jih zagotavlja Občina Tabor. Letno imamo 40 do 45 vaj ter še približno 40 do 50 nastopov.

Letošnje leto je za nas Savinjske rogiste še posebej posebno leto kajti namreč praznujemo svojo 45. obletnico delovanja. Veseli smo da že skupina neprekinjeno deluje toliko let.

Stalni problem ostaja sodelovanje in pridobivanje mlajših v zasedbo. Trenutno v skupini igrajo : glasbeni vodja J. Herman in člani zasedbe – A. Hribernik, B. Boban, M. Cmerezšek, R. Weiss, U. Cestnik in M. Gržina, občasno pa tudi E. Cvetko.

SAVINJSKI ROGISTI SKZLD CELJE

Tabor 21, 3304 Tabor

kontaktna oseba: Maksimilijan Gržina, 040 166 190

umetniški vodja: Jožef Herman, 041 239 980

Kulturno umetniško društvo Šentjernejski rogisti



KUD Šentjernejski rogisti smo pričeli z delovanjem leta 2001 kot samostojna umetniška skupina pa se uradno registrirali leta 2003.

Udeležili smo se dveh mednarodnih tekmovanj v Avstriji in na Češkem. Leta 2016 pa tudi prvega Slovenskega poizkusnega tekmovanja v Vipavi in osvojili prvo mesto.

Leta 2008 smo bili organizatorji 35. Srečanja Slovenskih Lovskih pevskih zborov in rogistov, ki je potekalo v Šentjerneju in Kostanjevici na Krki. Poleg mednarodnih tekmovanj se rogisti redno udeležujemo srečanj in nastopov najrazličnejših značajev v Sloveniji in Hrvaški.

Prav tako pa z veseljem sodelujemo z okoliškimi lovskimi družinami, ostalimi društvi, civilno družbo in z Občino Šentjernej. Skupina izvaja skladbe slovenskih in tujih skladateljev prirejene za lovski rog v B uglasitvi.

Sedanji umetniški vodja je Aleš Pavlič.

KUD ŠENTJERNEJSKI ROGISTI

Mršeča vas 5, 8310 Šentjernej

kontaktna oseba: Marko Rešetič, sentjernejski.rogisti@gmail.com, 031 621 520

umetniški vodja: Aleš Pavlič, 041 720 082

Kulturno društvo Domžalski rogisti



Začetek delovanja Domžalskih rogistov sega v leto 1991, ko se je po razpadu Gorenjskih rogistov formirala skupina štirih navdušencev za igranje na lovske rogove. V juniju leta 1992 so se prvič udeležili Srečanja lovskih pevskih zborov in rogistov v Murski Soboti in to že s petimi člani. Kot je rastlo število nastopov, se je večalo tudi število članov skupine.

Leta 1993 se je skupina registrirala kot društvo Domžalski rogisti, leta 1997 pa skladno z Zakonom o društvih preimenovala v Kulturno društvo (KD) Domžalski rogisti.

Leto 1994 je bilo prelomno za razvoj društva. Preko Prekmurskih rogistov so prejeli vabilo za udeležbo na tekmovanje skupin rogistov na Avstrijskem Štajerskem v Halbenrainu, kjer so osvojili prvi zlati rog, kar je pomenilo nova vabila na avstrijska tekmovanja.

Leta 2006 so zamenjali B rogove za Es, kar jim je odprlo nov svet skladb. V naslednjih letih je prišlo do nekaterih kadrovskih sprememb, ki so vplivale na vodenje društva in kvaliteto igranja. Povečalo se je tudi število članstva, tako aktivnega kot pasivnega, spremenili so se delovni načrti, vse z namenom dvigniti kvaliteto in raznolikost igranja.

Domžalski rogisti dajejo poseben poudarek tudi posredovanju lovske glasbe najmlajšim v vrtcih, kjer jim pripravijo vsakoletne dopoldanske koncerte, enako tudi starejšim po domovih za ostarele.

Število aktivnih rogistov se je povečalo na 11, nabavili so manjkajoče instrumente ter manjkajoče lovske uniforme.

Leto 2021 je bilo za Domžalske rogistice posebno, saj so posneli svojo prvo zgoščenko ter praznovali 30 let delovanja. Slavnostna akademija se je izvedla v petek 18. junija 2021, v dvorani Kulturnega doma Franca Bernika v Domžalah, Dan slovenske lovske kulture pa naslednji dan, v soboto 19. junija 2021, na tržnici v Domžalah, kamor so slavljenci povabili preko 15 različnih skupin in posameznikov – predstavnikov slovenske lovske kulture. Ob 30. obletnici so izdali tudi obsežno brošuro o delovanju društva.

V letu 2023 so se Domžalski rogisti udeležili 3. evropskega prvenstva lovskih rogistov v kraju Suhl v Nemčiji (7.10.2023) in zasedli odlično 6. mesto v skupini Es rogistov. Predlani (11.5.2024) so se udeležili mednarodnega tekmovanja rogistov v Avstriji, v kraju Waidhofen an der Ybbs, kjer so obranili »Zlati rog«. 3. oktobra 2025 pa so se udeležili 4. Evropskega prvenstva lovskih rogistov na Poljskem, kjer so v zelo težki konkurenci osvojili 8. mesto.

Letos maja čaka Domžalske rogistice tekmovanje v Avstriji (Leibnitz-Grottenhof), kjer bodo poskušali obraniti »Zlati rog«.

KD DOMŽALSKI ROGISTI

Savska cesta 11a, 1230 Domžale

kontaktna oseba: Daniel Savnik, daniel.savnik@gmail.com, 041 352 239

umetniški vodja: Jernej Hribar, domzalski.rogisti@gmail.com, 051 687 674

Kulturno društvo Križevski rogisti



Leta 1982 je v Lovski družini Križevci bila ustanovljena skupina lovskih rogistov. Ustanovni člani so bili: Jože Dunaj, Drago Hanžekovič, Miran Vaupotič in Bogomir Heric. Vsi člani Lovske družine Križevci.

Zaradi širše dejavnosti, so v skupino povabili prijatelje ki niso lovci in so bili pripravljeni sodelovati pri lovskih rogistih.

Društvo trenutno šteje 14 članov. Aktivno jih deluje 12: Božidar Štiberc, Luka Fras, Uroš Kosi, Alojz Kosi, Tilen Heric, Boštjan Rauter, Dejan Kolarič, Žan Hozjan, Rok Šendlinger, David Hip, Milan Lebar in Bogomir Heric.

Njihov predsednik je Uroš Kosi, glasbeni vodja pa Božidar Štiberc. So organizatorji Območnih srečanj lovskih rogistov. Programe izvajajo v Domovih starejših občanov, organizirajo Lovske-Hubertove maše v

regiji in širše. Sodelujejo s lovskimi in ostalimi kulturnimi skupinami, ter tako prispevajo k ohranitvi in razvoju kulturnega dogajanja.

Za uspešno delovanje na kulturnem področju so prejeli številna lovška, občinska, in republiška priznanja. Člani so prejemniki plaket za lovsko kulturo III, II in I. Stopnje. So nosilci bronastih, srebrnih, zlatih in častnih Gallusovih ter bronastih, srebrnih, zlatih in častnih značk Vinka Štrucla. Udeležujejo se mednarodnih tekmovanj lovskih rogistov ter posneli CD.

S svojo dejavnostjo se trudijo širši javnosti predstaviti dejavnost slovenskih lovcev tudi na kulturnem - glasbenem področju.

Letno beležijo približno 20 nastopov.

KULTURNO DRUŠTVO KRIŽEVSKI ROGISTI

Križevci pri Ljutomeru 11, 9242 Križevci pri Ljutomeru

kontaktna oseba: Bogomir Heric, bogomir.heric@gmail.com, 031 392 617

umetniški vodja: Božidar Štiberc, bozo.stiberc@gmail.com, 031 766 177

Hubertovi rogisti Kraljevec na Sutli (Hrvaška)



Hubertovi rogisti iz Kraljevca na Sutli (Hrvaška) delujejo že od leta 1995, ko so bili na pobudo in ob podpori družine Štrucl ustanovljeni kot druga skupina lovskih rogov v Republiki Hrvaški.

Njihova zgodba je od vsega začetka prežeta z zvestobo lovski tradiciji, glasbi in kulturni dediščini.

S svojimi unikatnimi, ročno izdelanimi uniformami, navdihnjenimi po tradicionalnih lovskih oblačilih iz skoraj pozabljenih časov, ter z izrazitim in doživetim nastopom obujajo spomine na izvor lovske kulture ter spodbujajo domišljijo poslušalcev. S tem puščajo posebno, prepoznavno umetniško sled v svetu lovstva. Redno sodelujejo na lovskih prireditvah in dogodkih, namenjenih lovcem ter ljubiteljem lovstva, kulture in narave, tako doma kot v tujini. V treh desetletjih neprekinjenega delovanja so ohranili zagnanost in predanost, s katerima bogatijo in povzdigujejo lovska društva ter pomembno prispevajo k ohranjanju lovske tradicije in glasbene dediščine.

Bili so gostitelji treh srečanj LPZR v Kraljevcu na Sutli, udeležili pa so se vseh srečanj LPZR na Hrvaškem ter večine SLPZR v Sloveniji. S ponosom so predstavljali svojo matično občino, Krapinsko-zagorsko županijo, ter Lovsko zvezo Republike Hrvaške tudi v Avstriji in Ita-

liji ter na Madžarskem. Na tekmovanju ZLR v Čakovec leta 2009 so osvojili odlično tretje mesto. Zvoki njihovih lovskih rogov še danes odmevajo na mašah svetega Huberta, številnih lokalnih prireditvah ter ob zadnjem slovesu od lovskih tovarišev. Ob 20-letnici delovanja so leta 2015 posneli in izdali zgoščenko s 30 skladbami in lovskimi signali. Ob tej priložnosti so prejeli odlikovanje I. reda od Hrvatski lovački savez ter plaketu III. reda od Lovska zveza Slovenije.

Ob praznovanju 30-letnice neprekinjenega delovanja so izdali tudi biografsko publikacijo s prepisom in zbirko njihovih najljubših skladb. Na slavnostnem koncertu se jim je premierno pridružil petčlanski podmladek – otroci matičnih članov, kar predstavlja posebno veselje in dodatno motivacijo za prenos tradicije na mlajši rod. Ob tej priložnosti so od Lovske zveze Slovenije prejeli plaketu II. reda.

Od ustanovitve je med člani dejaven tudi Dominik Štrucl, ki ustvarja in komponira lastne lovske melodije. Danes z velikim zanimanjem negujejo in širijo glasbo na področju lovske kulture. Zbor uspešno deluje samostojno, ob široki podpori in pod okriljem družine Štrucl, med člani pa so se skozi leta poleg glasbenih stkale tudi trdne prijateljske in osebne vezi.

HUBERTOVI ROGISTI, Kraljevec na Sutli (Hrvaška)
Kraljevec na Sutli 132, 49294 Kraljevec na Sutli
kontaktna oseba: Dominik Štrucl, hubertovi.rogisti@gmail.com, 031 684 974
umetniški vodja: Dominik Štrucl, hubertovi.rogisti@gmail.com, 031 684 974

Zbor Rogistov Lovske zveze Hrvaške



Konec leta 2024 je bil pod pokroviteljstvom ter podpori Lovske zveze Hrvaške (Hrvatski lovački savez), ustanovljen ZDRUŽENI ZBOR ROGISTOV LOVSKE ZVEZE HRVAŠKE.

Pobudo za ustanovitev sta dala Dominik Štrucl (Hubertovi rogisti) in Danijel Pavlič (Rogisti Osješko-baranjske županije) z jasno vizijo: ob večjih državnih priložnostih in protokolarnih dogodkih zagotoviti vrhunski in reprezentativen glasbeni program.

Zbor združuje izbrane člane več zborov lovskih rogistov iz različnih regij Hrvaške. Za nastope na državni ravni je predvidena zasedba približno 15 skrbno izbranih članov, ki s strokovnostjo in predanostjo predstavljajo najvišjo raven izvajanja glasbe na lovskem rogu.

Prvi uradni skupni nastop nove zasedbe je potekal 3. novembra 2024 v Zadar, v katedrali svete Stošije, na Petnajsti skupni proslavi spominskega dne svetega Huberta, zaščitnika lovcev in lovstva. Dogodka se je udeležilo več kot 1.000 lovcev iz vse

Hrvaške, zbor pa je s svojim nastopom simbolno zaznamoval začetek novega poglavja državnega povezovanja lovske glasbene tradicije.

Poslanstvo zbora je ohranjanje in promocija lovske glasbene dediščine ter povezovanje lovcev, glasbenikov in kulturnih ustvarjalcev. S svojimi nastopi na pomembnih lovskih prireditvah, državnih proslavah in kulturnih dogodkih želi zbor prispevati k ohranjanju ter razvoju tradicije lovskega roga kot enega najprepoznavnejših simbolov hrvaške lovske kulture.

Ob tem zbor namenja posebno pozornost tudi vključevanju mlajših generacij ter spodbujanju medsebojnega povezovanja med regijami. Združeni zbor rogistov Lovske zveze Hrvaške tako postaja most med tradicijo in prihodnostjo ter pomemben glasbeni ambasador lovske dediščine Hrvaške doma in v tujini.

ZBOR ROGISTOV LOVSKE ZVEZE HRVAŠKE

Ulica Vladimira Nazora 63, 10000, Zagreb, Hrvaška

kontaktna oseba: Dominik Štrucl, hubertovi.rogisti@gmail.com, 031 684 974

umetniški vodja: Danijel Pavlič, +385 916 051 968

Dosedanja srečanja lovskih pevskih zborov in rogistov Slovenije

- | | | | | | | | |
|------------------|----------------------------|------------------|------------------------|------------------|-------------------|------------------|-------------------------|
| 1. 20. 04. 1974 | Globoko | 14. 13. 06. 1987 | Celje | 27. 10. 06. 2000 | Moravče (GEOSS) | 40. 15. 06. 2013 | Globoko |
| 2. 07. 06. 1975 | Podgorje pri Slovenjgradcu | 15. 07. 06. 1988 | Mežica | 28. 02. 06. 2001 | Škale pri Velenju | 41. 21. 06. 2014 | Koper |
| 3. 22. 05. 1976 | Dekani pri Kopru | 16. 10. 06. 1989 | Vipava | 29. 08. 06. 2002 | Radenci | 42. 30. 05. 2015 | Kraljevec na Sutli (Hr) |
| 4. 11. 06. 1977 | Sodražica | 17. 09. 06. 1990 | Bled | 30. 14. 06. 2003 | Globoko | 43. 28. 05. 2016 | Vipava |
| 5. 03. 06. 1978 | Maribor | 18. 08. 06. 1991 | Klana (Hr) | 31. 19. 06. 2004 | Bohinj | 44. 27. 05. 2017 | Bohinj |
| 6. 19. 05. 1979 | Vipava | 19. 06. 06. 1992 | Murska Sobota | 32. 22. 10. 2005 | Nova cerkev | 45. 26. 05. 2018 | Kočevje |
| 7. 07. 06. 1980 | Trbovlje | 20. 12. 06. 1993 | Globoko | 33. 01. 06. 2006 | Metlika | 46. 26. 06. 2019 | Dravograd |
| 8. 26. 09. 1981 | Bistra pri Vrhniki | 21. 18. 06. 1994 | Boljunec pri Trstu (I) | 34. 23. 06. 2007 | Maribor | 47. 16. 10. 2021 | Medvode |
| 9. 26. 10. 1982 | Murska Sobota | 22. 10. 06. 1995 | Slovenjgradec | 35. 16. 08. 2008 | | 48. 3. 9. 2022 | Gaj pri Pragerskem |
| 10. 03. 06. 1983 | Globoko | 23. 08. 06. 1996 | Medvode | 36. 13. 06. 2009 | Domžale | 49. 7. 10. 2023 | Visoko nad Poljanami |
| 11. 09. 06. 1984 | Bogenšperk | 24. 28. 06. 1997 | Gornji Grad | 37. 29. 05. 2010 | Ptuj | 50. 8. 6. 2024 | Brežice |
| 12. 08. 06. 1985 | Dekani pri Kopru | 25. 19. 09. 1998 | Koper | 38. 04. 06. 2011 | Trst (I) | 51. 15. 3. 2025 | Celje |
| 13. 14. 06. 1986 | Črnomelj | 26. 11. 09. 1999 | Griže | 39. 09. 06. 2012 | Škale pri Velenju | 52. 14. 3. 2026 | Celje |

52. Srečanje lovskih pevskih zborov in rogistov Slovenije

Brošuro uredila: Urša Kmetec in mag. Jani Šalamon

Besedila in fotografije: Arhivi lovskih pevskih zborov in rogistov,
za Lovsko godbo - besedilo: Jani Šalamon /
fotografija: Jure Škrlep

Oblikovanje in prelom: Standart, Simon Pavlič s.p

Celje: april, 2026



Lovska zveza *Slovenije*

52. Srečanje lovskih pevskih
zborov in rogistov

Dan lovske kulture

*Se vidimo
naslednje leto!*